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v 600-400=200

200 + 400 = 600 ~a

600 — 200 = 400
3+2=5 mjezu-[alcon 3+x=5 mje)matmﬂa
x+1900=2900
x=2900- 1900
x=1000

IIposepa: 1 000 + 1 900 =2 900m Henosnaru cabupak
2900 =2 900 u3padyHahel Tako mTo
hermr oxt 36upa oxyseru
[O3HATH cabupax.
x+a=bx=b-a

x—790=9 680

x=790+9 680

x=10470

IIposepa: 10 470 — 790 =9 Gsom Henosnatu ymameHuk

9680 =9 680 u3padyHahel Tako MmTo

her cabpartu pasnuky u
yMambHIall.
x—a=b x=b+a

7 640 — x =900

natasabelic.wordpress.com

x=17640-900
x=6740

IIposepa: 7 640 — 6 740 = 900m Heno3sunatu ymamuai
900 =900 u3padyHahelr Tako mro
hemr o ymameHuKa
OJIy3eTH Pa3IuKy.
a-x=b x=a-b
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<~ jednacine-sa...uzimanjem? H
Samo za citanje — Ne moZete da sacuvate p... v
JEAHAYMHE CA CABUPAHEM o

1N OAY3UMAHEM

1. Peww jegHauvHe:
a) X-7 856=19 334
6) X+6 854=21 554
B) 128 435-X=9 785
r) 548 366-X=83 796
a) 7 940 105=X+239 000
f) X-1 900 197= 298 308

2. Oppepam 6poj koju ca Gpojem 32 677 naje 36up 56 901.
3. Oppean ymarunad ako je ymareHuk 211 058, a pasnuka 29 478.

4. Op 3amuwrbeHor 6poja Jaropa je omysena 75 342 u ,qo6vma§
pa3nuky 6 898. Koju 6poj je Jaroga 3amucnuna? i

5. Oppeon 6poj op kora Tpeba omysetn 231 056 ga ce ,q06v|je§
pasnuka 176 688. !

6. W3 pacagHuka je opgHeTto 7 450 capgHuua, a octano je 3 320.
Konwko je ykynHo y pacagHuky 6uno cagHuua? i

7. Axo on HenosHaTor 6poja ogy3amemo pasnuky 6pojesa 74 3151 9
008 pobuhe ce 36up Gpojesa 1055 n 3 409. Onpeaun HenosHaTy |
6poj. i

8. Pewu jegHauumHe:

a) (X-785)+2 308=7 629  6) 23 540+(X+178)=92 036
B) 2 789-(X-47)=1234  r)x-8 234=2 609-555
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* (26 531 + a) — 34 000 = 12 290

HEMO3HAT YMAalbEeHUK

26 531 +a = 12290 + 34 000
26 531 +a=46290

Hemo3HaT caﬁupax

a=46290-26 531
a=19759
IIposepa: (26 531 + 19 759) — 34 000 = 46 290 — 34 000 = 12 290

i 2) (2453 +x)+1014=4802
Hemo3HaT caﬁnpalc

2453 +x=4802-1014
2453 +x=3788
x=3788-2453
x=1335

TIpoBepa: (2453 +1335)+1014=3788+1014=4802

natasabelic.wordpress.com

6) 18300 — (3941 +a) = 1 812
HEIIo3HaT yMaH)I/IJ'[aLI

3941 +a=18300-1812

3941 +a=16488
a=16488-3941
a=12547
TIposepa: 18 300 — (3941 + 12 547) =18 300 — 16 488 = 1 812
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